ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТНИ СХЕМИ. СТРУКТУРНИ МОДЕЛИ. ЕЛЕМЕНТИ ПАМЕТ. СИНТЕЗ И АНАЛИЗ НА КРАЙНИ АВТОМАТИ С ПАМЕТ
Задание
1. Да се синтезира ПС (автомат на Мур), зададена чрез ТП, кодиране на входните въздействия, вътрешните състояния, изходните реакции и типа на елементите памет. 

2. Да се проследи действието на последователностната схема при зададени входна последователност и начално състояние.

3. Да се синтезира частична ПС (автомат на Мили) при зададени ТПИ, кодиране на входните въздействия, вътрешните състояния, изходните реакции и типа на елементите памет. Комбинационната част от схемата да се реализира с дешифратори.
4. Да се проследи действието на последователностната схема при зададени входна последователност и начално състояние.

5. Да се проследи и обясни действието на ПС при забранен входен набор и/или забранено вътрешно състояние.

6. Да се направи анализ на работата на даден автомат. 

7. Да се изследва дали някои от състоянията могат да бъдат неработни, а някои от входните въздействия – фиктивни.
Контролни въпроси
1. Коя е принципната разлика в структурата на КЛС и ПС?

2. Формулирайте основната разлика между схема, работеща по автоматен модел на Мили и схема, работеща по автоматен модел на Мур.

3. Ако два автомата са функционално еквивалентни, но единият е реализиран като автомат на Мили, а другият – като автомат на Мур, кой от двата е с по-голям брой вътрешни състояния и защо.

4. Какви са недостатъците на структурния модел на ПС без елементи памет? По какъв начин тези недостатъци са преодолени в следващите структурни модели?

5. По какво се различават в действието си синхронните и асинхронните автомати?

6. Тригерите от кой тип задължително трябва да бъдат реализирани като синхронни автомати? 

7. Кои са основните стъпки, през които преминава синтеза на една ПС?

8. Кодирането на вътрешните състояния влияе ли върху функциите на възбуждане на тригерите? А на изходните функции? Върху кои функции влияе начина на кодиране на входните въздействия?

9. Кога една ПС се нарича частична? По какъв начин се отразява частичността на автомата върху възбудителните и изходните функции?

10. Може ли да се определи новото състояние и изходна реакция, ако ПС е поставена в забранено вътрешно състояние?

11. Може ли да се определи новото състояние и изходна реакция, ако на ПС се подаде забранено входно въздействие?

12. Кои са евристичните правила, според които може да се направи предположение, че анализираната схема реализира частичен автомат?
